

保定发布战略性新兴产业发展三年行动计划(2018-2020年) 九大工程构建战略性新兴产业体系

本报讯(记者寇国莹 通讯员陈占辉)日前,《保定市战略性新兴产业发展三年行动计划(2018-2020年)》发布,以做大做强战略性新兴产业、推动产业集群发展为目标,加快构建以新能源与智能电网装备、新能源汽车与智能网联汽车、高端装备制造、生物医药健康、新材料和节能环保、新一代信息技术六大产业为支撑的战略性新兴产业体系。

为上述目标,保定市围绕六大战略性新兴产业,组织制定了6个专项行动实施方案,将实施京津深保战略合作系统工程、重点创新平台建设工程、高端产业集群化发展工程、创新型领军企业培育工程、高新技术成果转化和产业化示范工程九大工程。

日前,保定市成立战略性新兴产业发展领导小组,加强对全市战略性新兴产业发展的统筹协调和工作指导,明确重点任务和工作目标,强化落实责任。及时研究解决企业面临的难点问题和行业共性问题,调整产业发展政策方向,全市上下形成合力,营造产业发展的良好环境。

逐步建立科技成果转化市场化机制。围绕六大产业及相关领域,3年新组建9个产业技术创新战略联盟,10家升级为省级联盟,逐步形成跨区域创新协作服务平台。加强科技服务机构引进培育力度,引进培育2家集研究开发、成果转化、产权运作于一体的新型研发机构。

省巡视整改暨 一问责八清理 专项行动整改 回头看

整改 回头看 问题线索 整改完成率达82.42%

本报讯(通讯员王丽霞 记者寇国莹)整改 回头看工作开展以来,保定市突出问题导向,把握关键环节,压紧压实责任,全面回头看问题 标本兼治抓整改。截至6月15日,全市各整改组问题线索整改完成率达82.42%,对直接责任人追责559人。

全省普通干线公路防汛 抢险演练在徐水区举行

本报讯(通讯员郝琰 记者徐华)6月22日,全省普通干线公路安全运营防汛抢险演练在保定徐水区举行。本次演练由省交通运输厅公路管理局与保定市交通运输局联合举办,旨在进一步提高防汛抢险队伍的快速反应能力和抢险保通处置能力。

暑期旅游市场秩序 整治利剑行动启动

本报讯(记者徐华)近日,保定开展暑期旅游市场秩序整治利剑行动,重点检查旅游企业及各类涉旅经营单位,严厉打击违法违规经营活动,促进旅游市场健康发展。

出租车市场专项 整治行动启动

本报讯(通讯员郝琰 记者徐华)近日,保定将在市区范围内开展为期百日的出租车市场专项整治行动,严厉打击各种非法营运行为。

串起古城红色印迹

醉美保定 跟着老电影去旅行 精品线路推广活动侧记



采访体验团参观晋察冀边区革命纪念馆。

6月28日至29日,醉美保定跟着老电影去旅行 精品线路推广活动在保定举行。由京津冀主流媒体、全国重点网络媒体记者和自媒体人以及英模人物、优秀大学生、红色景区讲解员等约100人组成的采访体验团,沿着保定红色旅游精品线路,实地探访了《狼牙山五壮士》等红色经典电影的拍摄地。

棋盘陀,山崖高,壮士的花儿红;勇敢的八路军,五个好英雄。伴随着雄浑的歌声,采访体验团来到易县狼牙山五勇士陈列馆。五勇士为了确保大部队安全转移,把敌人引到狼牙山顶峰棋盘陀,在敌人的猛攻下,他们临危不惧,英勇阻击。

在唐县的白求恩柯棣华纪念馆内,陈列着近百件白求恩大夫和柯棣华大夫当年用过的手术器械,以及300余幅相关历史图片,完整记录了两位国际主义战士光辉的生命轨迹。

近年来,保定市把发展红色旅游作为加强爱国主义教育、培育社会主义核心价值观、弘扬伟大民族精神的重要载体,作为提升文化旅游产业竞争力、加快产业转型升级的重要举措。

按照业态丰富、结构优化、功能配套、效益显著、带动力强的发展思路,保定还将建设4个红色旅游产业集聚区,把保定建设成为彰显党在各个历史时期大历史功绩的爱国主义教育基地和全国一流的红色旅游目的地。

积极探索 红色旅游+扶贫 模式 保定市积极探索 红色旅游+扶贫模式,助力革命老区贫困群众依靠旅游业脱贫致富。依托阜平晋察冀边区革命纪念馆,阜平县把红色旅游和美乡村旅游相结合,统筹推进住房建设、产业发展和交通改善,全力打造古朴传统、和谐宜居的太行小村落。

《保定市工业遗产保护与利用条例》7月1日开始施行 将工业遗产保护专项经费纳入财政预算

本报讯(记者徐华)7月1日,《保定市工业遗产保护与利用条例》(以下简称《条例》)开始施行。这是我省第一部涉及工业遗产方面的地方性法规,是保定市工业遗产保护与利用迈入法制化轨道的重要标志。

在保护措施上,《条例》强化了政府及相关部门的管理职能,明确要求对不可移动的工业遗产的建筑物主要外观特征、结构形式进行整体保留,并进行修缮、维护,在工业遗产保护范围和建设控制地带内,不得实施与保护工作无关的建设工程。

在利用方式上,《条例》明确保定市政府应当综合运用行政、经济、法律等手段,制定财政、融资、土地、职工安置等政策,引导工业遗产保护责任人进行综合开发利用。

对工业遗产的投入,同时撬动社会资本参与工业遗产的保护和利用。对工业遗产要在保护的基础上进行合理利用,以保护促利用,以利用促发展,从而形成良性循环。

第四届白沟国际箱包 博览会引来5万采购商

本报讯(通讯员王元元)6月28日,由中国商业联合会、省商务厅、保定市政府等联合主办,白沟新城管委会承办的第四届白沟国际箱包博览会盛大开幕。本届箱包博览会为期3天,展出面积1万平方米,展示箱包原创及新品近3000件。



近日,华中 随峰奔跑篮球俱乐部在白石山温泉康养小镇成立,并将于近期举办篮球夏令营活动。